



9日上午,不少车辆打开雾灯,缓慢行驶在马路上。 本报记者 刘铭 摄

### 聊城境内

## 八处高速入口封闭

本报聊城11月9日讯(记者刘铭) 9日上午,因受大雾影响,聊城境内济聊高速、青银高速公路多个收费站入口封闭,直到中午大雾散去,高速路口才恢复通行。据悉,聊城长途汽车总站部分车辆班次受大雾影响未能发车,中午恢复正常。

“高速收费站入口封闭了,改路线吧。”9日上午,准备驾车走高速去冠县的张先生了解到情况后,不得不改变行车路线。上午9时许,记者在济聊高速公路聊城收费站入口处看到,三个收费入口全部亮起了红灯,部分准备走高速的车辆正在调转头。

在去往临清的路上,部分路段能见度不足60米,车辆纷纷打开雾灯缓慢行驶。市民刘先生说,市区内还好,能见度百米开完,但郊区及农村能见度降低了不少。

记者从高速主管部门了解到,9日凌晨2点,济聊高速公路冠县至茌平段因有雾,收费站出入口封闭。9日5点50分,聊城市气象台发布大雾橙色预警信号,部分高速路口封闭。8点15分,济聊高速聊城东、聊城、聊城西、侯营、冠县东、冠县多处收费站入口封闭。青银高速公路高唐、高唐入口封闭。上午11点左右,聊城范围内高速公路道路基本畅通,济聊高速各站正常通行,只有青银高速公路高唐、高唐东入口封闭。

12点44分,网友“小猪.缙缙”说,她正走到青银高速夏津、高唐路段,其中高唐段堵车数公里。根据山东交通信息显示,下午1点左右,聊城范围内高速入口恢复通行。

聊城长途汽车总站工作人员介绍,因受大雾影响,上午部分车辆班次未能按时发出,但影响不大,中午已全部恢复正常。

### 聊城发布大雾橙色预警信号

# 本月首场大雾昨袭水城

本报聊城11月9日讯(记者谢晓丽) 9日早晨5时50分,聊城市气象台发布大雾橙色预警信号,能见度不足200米,部分地区的能见度不足100米。记者了解到,这场大雾是聊城进入11月份以来的首场大雾。

9日早晨,聊城市区笼罩在一片浓雾之中,部分地区的能见度不足100米。记者在兴华路上看到,行驶的车辆都打开了雾灯,并且放慢了行驶速度。近处的建筑物也若隐若现,

100米之外很难看到人影。

记者从聊城市气象台了解到,9日早晨出现的大雾是进入11月份以来,聊城出现的首场大雾。“进入11月份后,早晨多轻雾,由于是雨过天晴,水汽条件好,所以9日早晨出现了大雾。”聊城市气象台专家韩凤军介绍,9日早晨5时50分,市气象台发布大雾橙色预警信号,能见度不足200米。9日上午,随着太阳出来,大雾逐渐散去。

最近聊城早晨哪来的这么

多雾,很多市民对此不解。记者从市气象台了解到,气象台研究的聊城市8个监测站的地面气象观测的雾记录,发现聊城大雾日数的年变化呈逐年上升趋势,其中东昌府区和阳谷一年有30天的雾天。

韩凤军介绍,其实10月份出现的雾天并不多,进入11月份后,聊城早晚多轻雾。她介绍,雾主要分为平流雾、辐射雾和平流辐射雾。9日的大雾属于平流雾,主要是降水过后,水汽条件充沛,有利于雾

的形成。平时晴天的早晚也有雾,主要是一些辐射雾。晴天的晚上,辐射降温严重,早晚温差大,所以早晚容易形成辐射雾。

她介绍,从气候上来说,秋冬季节容易生成雾。此外,近期弱冷空气比较频繁,遇水汽容易凝结,易生雾。如果是强冷空气,风力会比较大,容易输送水汽,不易形成雾。“再加上聊城最近天气状况不是太好,近地面水汽充沛,是雾生成的有利条件。”

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

**品质·芯升级**  
2012款帝豪 EC7 跃值上市

11月13日鲁翔帝豪4S店全系团购会诚邀莅临!  
2011年的钜惠狂潮!让您满意而归,绝对HOLD住!

EC7系市场指导价6.98万起 EC8系市场指导价9.98万起

#### 欧洲标准高性能中级轿车

2012款帝豪EC7携32项品质升级,内外兼修,不凡品味处处彰显。搭载全新DVVT发动机,高效节能,完美兼得澎湃动力与超低油耗。更有GSG智能启停系统和ESC电子稳定控制系统两大越级技术,进一步满足您对低油耗和安全的更高要求,让您于进取途中尽享驾乘乐趣,助您尊崇生活再上新台阶!

★★★★★ C-NCAP  
帝豪EC7 荣膺C-NCAP五星安全认证

DVVT | GSG | ESC  
高效动力系统 | 智能启停系统 | 电子稳定控制系统



## 帝豪 EC7

稳·中·致胜

授权经销商

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

地址:聊城市光岳北路路东(江北汽车城内)

销售热线:0635-8529996

24小时服务热线:0635-8529995

GEELY

让世界充满吉利

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV